
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS 

DO  COMITÊ OLÍMPICO DO BRASIL 

REALIZADA NO DIA 8 DE ABRIL DE 2024 

 

Ata da Reunião da Comissão de Atletas do Comitê Olímpico do Brasil lavrada em forma de 

sumário. 

 

DATA, HORA E LOCAL: No dia 8 de abril de 2024, às 18:00h, em primeira e única 

convocação, em formato híbrido. Presencial, no hotel Hilton Barra, e telepresencial (videocon-

ferência) através de ferramenta digital, com link de acesso disponibilizado a todos os membros. 

 

CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação da reunião efetivada mediante comunicação 

escrita, via WhatsApp e e-mail, no dia 1 de abril de 2024. 

 

a. Membros Presentes: 

1 - Adriana Aparecida da Silva 

2 - Ana Sátila Vargas 

3 - Beatriz Futuro Mühlbauer  

4- Bárbara Freitas Seixas 

5 - Edson Luques Bindilatti 

6-Fabiano Peçanha  

7 - Fernanda Nunes Leal Ferreira  

8 - Francisco Barreto 

9- Gilvan Ribeiro  

10 - Jaqueline Mourão  

11 - Jefferson Dias Sabino  

12 - Poliana Okimoto Cintra  

13- Rodrigo Santanna 

14- Thiagus Santos Petrus 

 

Faltas justificadas: 

1- Jade Barbosa  

2- Clodoaldo Lopes do Carmo 

3-  Lucas Rodrigues Duque 

4- Emerson Duarte 

5- Juan Nogueira 

 

 

3. MESA 

O presidente Fabiano Peçanha e a vice-presidente Poliana Okimoto. 
 

4. ORDEM DO DIA 

• Feedback das entrevistas com candidatos ao conselho de Ética do COB 

• Atualização de demandas e planejamento Cacob de abril à dezembro de 

• 2024 

• Fórum Comissões de Atletas do Movimento Olímpico 

 

5. DISCUSSÃO DA ORDEM DO DIA 



 

 

a. O presidente da CACOB Fabiano Peçanha declarou aberta a sessão da reunião da Comissão, 

deu as boas-vindas e agradeceu a presença de todos. 

 

b. Por se tratar de formato híbrido a lista de presença foi aferida pela 2a secretária, Fernanda 

Nunes Leal Ferreira, da seguinte forma: aos presentes foi passada uma lista para colocar o nome 

e assinar a presença e foi solicitado aos membros que compareceram on-line que respondessem 
“presente” no chat da plataforma. Após tal procedimento, foram constatados 14(quatorze) 

presentes. Houve 05 (cinco) faltas justificadas. 

 

c. A reunião foi iniciada com o presidente Fabiano dando feedback sobre a reunião de 

alinhamento para a assembleia do cob. Foi levantado por um membro da assembleia que o cob 

tem dinheiro em poupança que rende pouco, e também questionado por que o cob não tem conta 

no exterior para evitar conversão. O presidente do COB respondeu que pode dar problema na 

parte de prestação de contas e prefere ser conservador.  

 

d. Feedback da reunião da cacob com candidatos ao conselho de ética. Comentou-se a impressão 

de cada sobre eles e de quanto foi importante fazer esse movimento. Foram debatidos os 

candidatos e analisados. Assim como o processo da eleição e a necessidade de haver opção a e b 

para os candidatos. 

 

 e. Jaqueline Mourão pediu para a cacob pedir mais informações sobre o Pan-Americano junior. 

 

f. Fabiano passou com o grupo as demandas da cacob para o resto do ano. 

 

g. Falou-se sobre o Fórum da Cacob e a possibilidade da vida da atleta de Portugal, Susana, 

com tudo custeado pela athlete 365 com a condição dela ministrar o workshop da athlete 365 de 

transição de carreira.  

 

h. Este ano a cacob precisará organizar a eleição da comissão de atletas junto ao COB e para 

isto, se faz necessário revisar regimento e manual de eleição. Ficou acordado que a cacob criará 

um grupo para revisar o regimento e que os membros devem ler e anotar as suas sugestões 

sobre o mesmo. 

 

i. Sobre eleição COB que também ocorre este ano, ficou-se de agendar reunião para discutir o 

que queremos da futura presidência do cob e preparar a carta compromisso. 

 

j. Se faz necessário atualizar cartilha dos atletas com novos membros. 

 

k. Jaqueline Mourão se comprometeu em encaminhar os e-mails para os membros que não estão 

recebendo e-mails da cacob. 

 

l. Comentou-se sobre algumas demandas que a cacob deseja como o custeio passagem membros 

de fora, a presença de atletas na aprovação de projetos de cada modalidade, melhorar a 

comunicação da comissão e confeccionar um planejamento para a comissão. 

 

 

m. Sobre o caso da Cbda deve-se procurar saber como está sendo feita a gestão da CBDA já que 

sua comissão de atletas está irregular. 

 



 

 

Sem mais assuntos a serem tratados, o presidente Fabiano Peçanha agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a presente reunião, lavrando a presente ata em forma de sumário que 

vai assinada em formato eletrônico e presencial pelo presidente e pela vice-presidente. 

 

Rio de Janeiro, 8 de abril de 2024. 

 

 

 

 
  

Fabiano Peçanha 

Presidente da CACOB 

             assinatura eletrônica 

 

Poliana Okimoto 

 Vice-Presidente da CACOB 

   assinatura eletrônica 


